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  مذیاع مع آلة تسجیل׃المنتج

 

 

I. ھو جھاز یشتغل بالتیار الكھربائي یمكن المستعملمذیاع مع آلة تسجیل ׃تقدیم المنتج  

 الإذاعیة. ویتكون من عدة عناصر كھربائیة مختلفة.   من الاستماع إلى محتوى الأشرطة المسجلة أو البرامج 

II. الوظائف التقنیة 

 ׃تمّ استعمال ھذا الجھاز في الدارة الكھربائیة التالیة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ..................................................؟ھل تتوفر في الدارة السابقة كل شروط الحمایة  .1

 اذكر عناصر الحمایة الموجودة بھذه الدارة . .2

................................................................................................................................. 

 عند استعمال ھذه الأجھزة ربط  توفر بھا الحمایة القصوى للمستعمل من التكھربحدد في الجدول التالي إمكانیة من إمكانیات  .3
 في دارة المنزل  و ذلك  بتحدید رقم الدارة المناسبة لكل جھاز.  

 

 

 

 

 تعطل المذیاع فقام المستعمل بتفكیكھ للإطلاع على محتواه ومحاولة إصلاحھ.

 عملا موفقا

 

  .................  الرقم.......... أساسي7:القسم..............................................................................................................................اسم ولقب التلمیذ

2011 / 2012 

 ــــدد2الفرض التألیفي عـــــ

 المادة: التربیة التكنولوجیة

: محمد المسعودي الأستاذ  المدرسة الإعدادیة بالرقبة

ساعةالتوقیت:  1الضارب:   

 العدد المسند:
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   ׃  وجد المستعمل في المذیاع ھذا العنصر الكھربائي

 

 

  

 .....................................................اذكر اسمھ .4

 ..........................................................................ما ھي وظیفتھ في الجھاز .5

 

  ارسم  رمز ھذا العنصر في الشبكة التالیة  .6

 

 

 ستعمال فأضطر لتغییره بأخر لا ھذا العنصر لم یعد صالح لانتبین للمستعمل 

 

...................ما ھو سبب تلفھ .7 ........................................................................................... ......؟ 

 المتقبل في جھاز تقني

 .وجد المستعمل عدّة مكونات كھربائیة في المذیاع فحاول التعرف على وظائف بعضھا ثم قام بإدراجھا في جدول

  یوفرھا و حدد وظیفتھ . التي یتقبلھا والتي وضح الطاقة مثاتمم الجدول التالي بذكر اسم كل عنصر و رسم رمزه  .8

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ׃ قام بتركیبھ في ھذه دارة  لاحظ المستعمل إن ھذا العنصر لھ دور ھام في الجھاز فأنجز التجربة التالیة حیث

 

 

 

 الصورة اسم المكون  المكونرمز یتقبلھاالطاقة التي  یوفرھاالطاقة التي   المكونوظیفة
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  ׃بعد القیام بالتجربة استنتج المستعمل ما یلي

  ׃اتمم الجمل التالیة بما یناسب .9

..................................   )5(عند تدویر عنصر   في الاتجاه الأول فان شدة التیار الكھربائي ترتفع و قیمة المقاومة
...............................................  و ضجیج مضخم الصوت

............................   ) 5(عند تدویر عنصر  في الاتجاه المعاكس فان شدة التیار الكھربائي تنخفض و قیمة المقاومة
...............................................  و ضجیج مضخم الصوت

 ................................................................................................................؟ماذا یسمى ھذا العنصر .10

  التقبل.– التحكم – الحمایة –  التغذیة ׃؟ في دارة المذیاع)5 (العنصر رقم یقوم بھا  التيأحط الوظیفة التقنیة .11

 

 ׃اتمم الرسم البیاني لدارة السابقة   .12

 

 

 

 

 

 

III.  مبدأ الإسقاط المتعامد׃التعبیر البیاني  

 ..............................................................................................................؟اذكر عناصر الإسقاط المتعامد .13

 ׃اتمم الجمل التالیة .14
............................................مع مستوي الإسقاط.   یكون مستوي وجھ القطعة المراد رسمھ

-
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...........................................مع وجھ القطعة المراد رسمھ.  یكون اتجاه النظر 

  ھو المسقط الرّأسي4إذا اعتبرنا أنّ المسقط 

 ضع بقیة الأرقام في المكان المناسب داخل مكعب الاسقاط  معتمدا على الرسم ألمنظوري للعداد الكھربائي.  .15

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ׃لرسم مساقط الخط المائل نستعمل مكعب الإسقاط 

  اتمم مكعب الإسقاط معتمدا على الرسم التالي. .16
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 الرسم المنظوري للعداد الكھربائي

 

 

 المسقط الرّأسي
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